

## ЮВІЛЕЇ

**ЖИТТЯ, ПРИСВЯЧЕНЕ ЛЮДЯМ****З нагоди 70-річчя доцента Кожина Михайла Івановича**

18 травня 2015 року виповнилося 70 років Кожину Михайлу Івановичу, доценту кафедри внутрішньої медицини № 2 і клінічної імунології та алергології Харківського національного медичного університету, учню академіка Л.Т. Малої, кандидату медичних наук.

В 1963 р. після закінчення середньої школи Михайло Іванович одразу поступив на лікувальний факультет Харківського медичного інституту. Навчання приносить йому задоволення, особливо подобається творча діяльність у науковому гуртку. Товаришам з навчання імпонує відвертість, доброзичливість однокурсника, і його обирають старостою, парторгом курсу. Він все більше і більше усвідомлює, що медицина і наукова діяльність – це його покликання.

За розподілом у 1969 – 1971 рр. М.І. Кожин служив у лавах Радянської армії в Забайкальському воєнному окрузі на посаді старшого лікаря військової частини. Робота лікаря військової частини дала йому змогу ознайомитися з буднями медика, і це підкріпило його віру в правильність вибраного життєвого шляху.

Після мобілізації з лав армії Михайло Іванович працює лікарем реанімаційного відділення Харківської міської лікарні № 27, де зарекомендував себе ерудованою, доброзичливою, порядною та чуйною до хворих людиною.

На початку професійної діяльності доля звела М.І. Кожина, тоді ще юнака, з академіком Л.Т. Малою, і саме Любов Трохимівна стала для нього учителем на все життя, їй він завдячує своїми досягненнями та успіхами.

З 1972 по 1976 р. Михайло Іванович навчався в заочній аспірантурі по кардіології у ВКНЦ СРСР (м. Москва). З 1975 по 1987 р. – асистент кафедри госпітальної терапії лікувального факультету. Під керівництвом Любові Трохимівни Малої він проводить дослідження порушень серцевого ритму та провідності у хворих з гострим інфарктом міокарда, підсумком роботи стає захист кандидатської дисертації на тему «Некоторые метаболические аспекты электрической нестабильности сердца при инфаркте миокарда» (1978 р.).

М.І. Кожин продовжує свою дослідницьку діяльність, розширюється сфера його наукових інтересів. У 1987 р. він отримує наукове звання доцента кафедри госпітальної терапії. Він автор 187 наукових праць, у тому числі 17 раціоналізаторських пропозицій, 2 авторських посвідчень, співавтор 4 підручників для студентів медичних вузів та 3 навчальних посібників для студентів медичних вузів і лікарів-інтернів.

Доцент М.І. Кожин є відомим терапевтом-кардіологом, провідним спеціалістом з вивчення порушень серцевого ритму та провідності. Він постійно працює над удосконаленням викладацької та лекторської майстерності, багато працює з молодими асистентами, які прийшли на кафедру, керує роботою магістрів, клінічних ординаторів, аспірантів: вітчизняних і іноземців. Висока наукова ерудиція, глибоке знання предмета та добре володіння ним приваблюють до нього студентську молодь.

Робота Михайла Івановича проходить не тільки серед студентів, він завжди піклується про хворих. Він добра, душевна та чуйна людина, професіонал — лікар вищої категорії за фахом «Терапія», «Кардіологія», «Клінічна імунологія». Його робочі будні – це консультації в кардіо-

логічному та інших відділеннях КЗОЗ Харківської міської клінічної лікарні № 27, яка є базовим лікувальним закладом кафедри внутрішньої медицини № 2 і клінічної імунології та алергології ХНМУ, це правильний вибір діагностичних підходів і тактики лікування, це участь у клінічних конференціях і обговореннях складних клінічних випадків. Для лікарів і студентів, що працюють поряд з ним, – це реальна можливість набутти значного клінічного досвіду.

М.І. Кожин широко залучається до консультативної роботи в лікувально-профілактичних закладах міста і області, у тому числі в ургентному порядку через обласне відділення екстреної допомоги. Він володіє сучасними методами дослідження та лікування хворих. Здійснює аналіз роботи відділень стаціонара, експертну оцінку історій хвороби, надає методичну й практичну допомогу в плануванні та впровадженні нових засобів діагностики і лікування, освоєнні їх лікарями клініки, організує проведення науково-практичних, реферативних та патологоанатомічних конференцій. Приймає активну участь у науково-практичних конференціях, з'їздах і симпозиумах з доповідями, присвяченими сучасним засобам діагностики і лікування хворих терапевтичного профілю.

Нагороджений Почесною грамотою МОЗ України в 2001 та 2010 рр.

М.І. Кожин присвятив себе гуманній роботі лікаря. Повсякденна кропітка праця дала йому змогу стати плідним науковцем, талановитим наставником і вихователем. Свій 70-річний ювілей він зустрічає зі значними науковими та педагогічними досягненнями, повний сил та енергії, з великими планами на майбутнє.

Професорсько-викладацький склад кафедри внутрішньої медицини № 2 і клінічної імунології та алергології ХНМУ щиро вітає ювіляра та бажає йому міцного здоров'я, наснаги та подальших здобутків на благо медицини. Нових Вам, Михайло Івановичу, звершень і злетів, невичерпного творчого натхнення та довголіття на науково-освітній ниві України!

*Професорсько-викладацький склад  
кафедри внутрішньої медицини № 2  
і клінічної імунології та алергології ХНМУ*